

MINUTA

Incheiată astăzi 21 februarie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local Șotânga, convocată de primar prin dispoziția nr. 41/14.02.2019, la sediul Primăriei Șotânga, din strada Constantin Brancoveanu, nr. 373, orele 16,30.

Din consultarea condiției de prezență rezultă prezența în unanimitate a domnilor/doamnelor consilieri.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare. Nu se înregistrează intervenții și se aprobă în unanimitate.

Domnul președinte de ședință Orbeci Sebastian deschide lucrările ședinței și dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul ordinii de zi, conform dispoziției de convocare:

1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea domeniului public al comunei Șotânga .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației în vederea închirierii /concesionării islazului comunal.
3. Proiect de hotărâre privind însușirea listelor mijloacelor fixe și obiectelor de inventar casate.
4. Proiect de hotărâre privind actualizarea cotizației comunei Șotânga în cadrul Asociației Comunelor din România .
5. Proiect de hotărâre privind scutirea/reducerea taxei de habitat pe anul 2019 a persoanelor singure/familiilor care s-au adresat cu cereri.
6. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici și a devizului general pentru obiectivul "Reabilitare și modernizare drumuri locale în satele Șotânga și Teiș, comuna Șotânga , județul Dâmbovița"..
7. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții "Reabilitare și modernizare drumuri locale în satele Șotânga și Teiș, comuna Șotânga , județul Dâmbovița".
8. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici și a devizului general pentru obiectivul "Extindere canalizare , comuna Șotânga , județul Dâmbovița – rest execuție."
9. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții Extindere canalizare , comuna Șotânga , județul Dâmbovița – rest execuție."
10. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici și a devizului general pentru obiectivul "Extindere și modernizare Școala Gimnazială Prof. Ilie Popescu , comuna Șotânga , județul Dâmbovița".
11. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții " Extindere și modernizare Școala Gimnazială Prof. Ilie Popescu , comuna Șotânga , județul Dâmbovița".
12. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „Construire pod peste râul Ialomița și drum de racordare amplasate la limita administrativ-teritorială a comunelor Șotânga și Doicești, județul Dâmbovița".
13. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții „Construire pod peste râul Ialomița și drum de racordare amplasate la limita administrativ-teritorială a comunelor Șotânga și Doicești, județul Dâmbovița".
14. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiție "Amenajare teren de sport multifuncțional , cartier Goleasca , comuna Șotânga , județul Dâmbovița".

15. Proiect de hotărâre privind cofinanțarea obiectivului de investiții Amenajare teren de sport multifuncțional , cartier Goleasca , comuna Șotânga , județul Dâmbovița”.

16. Informare privind transportul public de persoane asigurat cetățenilor comunei Șotânga prin ADI “CIVITAS” Târgoviște .

17. Diverse.

Domnul primar propune retragerea de pe ordinea de zi a punctelor de la nr. 6 la pct. 15 inclusiv deoarece nu au fost înaintate documentele necesare

De asemenea , solicita domnilor consilieri să permita domnului director al ADI să prezinte informarea solicitată la pct. 16 din ordinea de zi .

Domnii consilieri sunt de acord cu retragerea de pe ordinea de zi a proiectelor prezentate și inversarea punctului 16 cu pct. 1.

Domnul director Vlad Oprea prezintă informarea verbală și aspecte interesante cu privire la reorganizarea asociației, nu mai târziu de 1.03. 2019 .

Domnul Visan Niculae întreabă ce se întâmplă cu cei care solicită abonamente.

Răspuns - primăriile vor fi informate despre modul în care se vor elibera .

Domnul primar - la sedinta ADI s-a discutat despre faptul că AITT încetează activitatea .

Societatea noua organizată la nivelul asociației isi va desfășura activitatea în aceleași conditii ca și AITT. S-a discutat și analizat modul de asigurare a continuității serviciului de transport , despre data de incepere a activității ,prețuri , abonamente , evidente , modul de preluare cu data de 1 martie. Cetățenii din satul Teiș au întrebat despre lipsa transportului despre care se aude .

La 1 aprilie se face o analiză a costurilor , a beneficiilor , a modului în care s-a desfășurat activitatea de transport de noua societate .

Domnul primar prezintă pct. 1 din ordinea de zi.

Doamna consilier Negoescu Viorica și domnul Zegheru Ion - comisiile de specialitate au întocmit rapoarte de avizare favorabile.

Nu sunt discuții.

Domnul primar – după finalizarea etapei de publicare se vor rezolva contestațiile formulate în legătură cu remasurarea unor imobile .

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Domnul primar prezinta materialele pct 2.

Conform caietului de sarcini – la cap participantii sunt mentionate documentele necesare incheierii contractului pentru concesiune/închiriere.

Comuna Șotânga figurează în RNE – 13 gospodării înscrise

Domnul primar prezintă adresa – răspuns nr. 2362/20.02.2019 a Direcției pentru Agricultură a Județului Dâmbovița .

Doamna consilier Negoescu Viorica și domnul Zegheru Ion - comisiile de specialitate au întocmit rapoarte de avizare favorabile.

Pentru completarea comisiei de evaluare a ofertelor , domnul Orbeci Sebastian a propus pe : doamna Negoescu Viorica și pe domnul Negrea Vasile . Se supun la vot individual și rezultă unanimitate de voturi ”pentru”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Domnul primar prezintă materialele pct. 3

Doamna consilier Negoescu Viorica- comisia de specialitate a întocmit raport de avizare favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi ”pentru”.

Domnul primar prezintă materialele pct. 4

Domnul consilier Visan Niculae - comisia de specialitate a întocmit raport de avizare favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru".

Domnul primar prezintă materialele pct. 5

Comisia de analiza a cererilor a aprobat un număr de 33 cereri din 34, 1 cerere nu s-a aprobat conform tabelului prezentat.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi "pentru".

Domnul primar prezintă adresa nr. 11/2019 a Asociației Interculturale Dâmbovița cu privire la solicitarea unui sprijin financiar pentru organizarea concursului "Șahul sportul minții" – ediția a IV-a.

Diverse.

Domnul primar - mâine (22.02.2019) se va încheia etapa de publicare a documentelor întocmite în cadrul proiectului "Înregistrare sistematică a imobilelor în Sistemul Integrat de Cadastru și Carte Funciară pe teritoriul administrativ al comunei Șotânga"

Au fost probleme deosebite în ce privește delimitarea unor suprafețe (ID), identificarea proprietăților Direcției Silvice și ale Comunei Șotânga, ex. : De 404 , Ilfov, Trestia ,Purcaru , Zăvoaiele , Varnita – Prunii Morii, Valea Ruzii , Valea Glodului cu un crac Valea Neului , Drumul Valea Popii – este drum forestier de la casa Manea.

S-a solicitat mediator de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice pentru stabilirea proprietăților Direcției Silvice și ale Comunei Șotânga .

Urmează o verificare minuțioasă cu OMV.

În cadrul lucrărilor de publicare , se lucrează cu 3 echipe ale OCPI de aprox. 1 lună.

În situația în care nu există acte de proprietate - se eliberează certificate de posesie pentru posesorii din satul Teiș , atât pentru intravilan cât și extravilan , iar pentru Șotânga numai pentru intravilan , nu și pentru extravilan.

Domnul președinte de sedință , consilier Orbeci Sebastian , mulțumeste pentru participare și declară încheiate lucrările sedinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezenta minută.

SECRETAR COMUNĂ,
jr.Floarea POPESCU

